o Il ¥ 0 = AD, DC, BC ¢ 22+ H
itk AD ©] Zo)7} 5em , BC 7F 14em 4 uf, 9

o 2159 Bolk?

(Bl 2, stol
@2\/%0111 @ 3v70cm ® 3v70cm
@ 4y/70cm ® 5v70cm
A D oA W 40 95 H 2 51 DH = AB

olch

AB =DH = V192 — 9% = /280 = 2¢/70 (cm)

th2 13ojlA AC, CD, DB = 4 O 9] HAo|1
CA=4cm, DB=8cm ¢ W, 5t O 9] ¥Hx] &2
ZAol& Fotofe).
D
¢ 8
;
A B
Wi 2, dlo} |
> £
[> HEH: 4em

D
¢ 8

;
A B

A C oA AR BD o =49 & HE WAt

A7V 7S CDH

"I'_|El_| o

|
w2tA DH = /102 — 6% = /100 — 36 = 8 (cm)
o|BZ HtZ] 52 4 (cm) O]t

o4 DC = 2+ 8 = 10 (cm)

O

oL

O 18 Z2 9 0 9 C
/4 CM_LAB , CM = 4cm 4 em

,m:m: 4\/60m d
o, o] Y] Ho]E o}
a}




B

r? = (4V6) + (r - 4)° 4/6 cm
r2=96+12—8r+16
8r = 112

r =14 (cm)
ufzbA 21o] Yol « x
142 = 1967 (cm?) o]
=8

3 3, M

@s @7 ®s @9 610

HEZ 59| Zo)7F 10 °| 22 OB = 10 °Jth.
o] 54 O oA W™ =

de] SN el e
3tEE BP = 011:}

r_>aL

e
2~
T

olct.

thS 193 Zro] A2 ABCD 9] A Wof Aot
€ O 7} 8ith. DE 7t ¢49] H4olx, DE = 25,
=24 & w|, BE ¢] Zo|& Fstofet.

A H

FIF

g

c} -
=

[ 2
> =g 21

B \
DE=250]0& CE =25 — 242 =7
BE =z 2 5}¥
AD=z+7
@Az el el o
AB +DE = BE + DA
2d4+2b=x+ax+7
ap = 2l

ohe 293} 2o] WAEo] 4em Q) 4 0 o 2HsHe
AZFe ABCD©] 2t ¥ 91 0 o HEL E, F, G,
H e & o), AZ-ge] Yolg atelet. (&, welt
gt

iy

vV V¥
0
AL
%
%




o1 Arzrag o] A JalA
AB+CD =BC+AD = 22cm

X R A

A2 g o

1)
AOB + ABOC + ACOD + ADOA

ABXH‘ XBCXH‘ XCDXT—i— xDAxr

l\DI >—*t\3| .—~1\3| )—ll>

(AB+BC+CD+DA)

><4><44_88(cm)

ggage R[] .
off &8k ®a ol /\
‘
A S—
OM =0ON, /A =364 o, AABCE[ |
Arzhgolet,

i3 3, sHY |

r
4>
2o
1o
N
o
N
my
o
)
[

4] FAAA Aol
o] do|& Zrt.

th2 2o AABC 9] 1149 AE9] doj=
15cm ©]2 WYl 252 Zol& 4em ©|t}. AB 7}
QH Yo A=Y wl, AABC 9] Wol& FatH? (¢
£C & #Ztoltt)

A
©l
w8, Eo]
@® 3lem? ® 32cm? B 33cm?
@)34cm? ® 35cm?

AABC:lxzx(ﬁ+ﬁ+c_A)
=—-Xx2x(15x2+4+2x2)

=3 X 2 x 34
= 34(cm?)
e 13t Zo] Y9 F C
& AB, CD o] 7 3¥& Pt /\
& o, AP =8cm, AC= 4 A0cm| s
10cm, ZCPB = 90° ©] \8cmb’"P
t}t. BD 9] AolE ot
2t |
D
Hi3 3, S5t
> =
> HEH: 40 cm




B \
AP =BP =8 (cm)
ACAP
ACBP(SASEH)
ABCD ©JA]
/CBD = 90° o]2
=]
APCAC/JAPBD( ASS)
=/10% — 8% = /36 = 6 (cm)
PC:PB = CA : BD o4
6:8=10:z
62 = 80

10. o2 I8 Zo] AABC & WHY I 7F AABC 9
Zt W M D, E, FolA A8 o, AF+BD+CE &
T-stofzt,

[HH 3, S5t

AB+BC+ CA =2(AF +BD + CE) ¢°|E&
AF+BD+CE = - x (9+10+7) = 13(cm)




